

Курсы по обучению главного бухгалтера



Херсон, Україна

Учебный центр Nota Bene в г.Херсоне предлагает обучение специфики работы главного бухгалтера для дальнейшего ведения налогового учета.

В данный курс входит:

- ведение учета затрат на производстве и калькулирование себестоимости продукции;
- порядок определения финансового результата;
- заполнение налогового расчета 1-ДФ в бумажной форме и в 1С;
- заполнение отчетности по единому социальному взносу в бумажной форме и 1С;
- заполнение «Баланса и Отчета» о финансовых результатах в бумажной форме и 1С;
- налог на добавленную стоимость и налогообложение прибыли.

Главной особенностью учебного центра Nota Bene в г.Херсоне есть оборудованные аудитории, что очень важно для процесса обучения. Курсы Вы можете посещать как в индивидуальном режиме, так и в мини-группах . Преподавательский состав нашего центра обеспечит Вас высоким качеством работы. У нас всегда действуют всевозможные скидки и акции! По окончанию курса Вы получите сертификат, подтверждающий прохождение курсов.

Учебный центр Nota Bene - Ваше пространство возможностей.

Наш Адрес: г. Херсон, ул. Белинского, 9 офис 304

тел.095-080-40-77; 096-597-78-64

курсы главного бухгалтера г.Херсон, учебный центр г.Херсон, Nota Bene учебный центр г.Херсон, курсы бухгалтеров, курсы главного бухгалтера г.Херсон, учебный центр г.Херсон, бухгалтер г.Херсон, курсы г.Херсон, курсы учебный центр.

Price: Договірна Тип оголошення: Торг: --

Послуги, пропоную

Nota Bene Nota Bene 095-080-40-77 ул.9-го Января 15,оф.101